

Всю душу музе отдавая...

Год Культуры рефтинские стихотворцы актуализируют серий сольных выступлений местных поэтов. В очередной раз любителей творчества объединил литературно-музыкальный праздник Татьяны Мурашкиной.

Татьяна Николаевна выпустила не один сборник стихов, записала авторские песни на отдельные свои сочинения, которые неоднократно исполняла на поэтических встречах разного уровня.

Порой Т.Н. Мурашкина настаивает на том, что пишет только для себя и своих близких. Но в ее словах, возможно, есть и доля лукавства: над каждым черновиком она долго работает, доводя (по возможности) до совершенства. Это стиль профессионала, бесконечно возвращающегося к работе над заготовками, не вынося свои творения на суд читателя преждевременно...

Пришли на "сольник" ценители таланта Татьяны Мурашкиной. Для своих почитателей автор исполнила шесть песен и более двух десятков стихотворений.

Гости вечера отмечали, что в ее рифмах звучит не только музыка, в них - осмысление внутренней реальности человека. При этом лирическая героиня Татьяны умеет относиться к жизни с юмором.

К очередному сольному концерту готовятся еще несколько человек, что становится традицией в поселке.

Л. РЕЗВАЯ.